

大晚上的, 怎么有诡异闪光?

车底“炸弹”惊动特警 一查竟是GPS跟踪器

南通警方: 可能是人为安装, 用来掌握他人行踪

“学田公园门口据说发现疑似爆炸物, 特警出动, 啥情况啊?” 12月14日夜10点左右, 南通一网友通过微博发出了这一信息, 并随之附上了几张道路被封锁的现场图。昨天一早, 南通市公安局发布通报称, 经排查, 该“爆炸物”其实只是一个被安装在车底的GPS跟踪器。警方表示, 这一机器可能是人为安装, 来掌握他人行踪的。

现代快报记者 严君臣 胡涓



疑似“炸弹”惊动了特警 网友供图

目击者: 车底不明物闪光引居民惊慌

昨日下午, 现代快报记者走访了事发地附近几家商铺, 据知情人称, 当时车辆准确的停靠位置应在南通师范第三附属小学操场附近的南门外。“当时我在店里, 就听到外面有吵吵嚷嚷声, 出去一看, 停在校门口的一辆汽车底下, 有东西在有规律地闪光。”在附近开了家小店的中年男子表示, 当时大概是八点多, 由于天已经全黑, 这点光亮看上去就格外明显。

据目击者们介绍, 附近小区的一名住户在楼上先看到了异样, 叫喊后引来了多人注意。“亮一亮的, 又是在车底下, 我们就以为是炸弹。”居民王先生(化姓)称, 当时这一猜测引发了多位居民惊慌, 随即就有人报了警, 后来来了多辆警车, 其中包括特警及拆弹专家。警方到场后就封锁了现场, 大约一小时后撤离。

警方: 安装可能为了掌握他人行踪

昨晨7时许, 南通市公安局官方微博发布消息称, 12月14日晚上8点12分, 崇川公安分局接警, 报警人称学田街道学田公园附近一汽车底部发现一可疑物。后经警方现场

处置、检测, 这一可疑物为GPS跟踪器, 排除爆炸物嫌疑。目前相关查处工作正在进行中。

随后, 南通市崇川分局也通过官方微博发布消息表示, 这一机器可能是人为安装, 来掌握他人行踪。昨日下午, 现代快报记者联系了南通警方, 想了解更多相关信息。但因涉及他人隐私, 警方表示一切以之前的通报内容为准。

调查: 相关产品网上热销, 功能“强大”

昨日下午, 现代快报记者检索发现, 淘宝网上与“GPS定位器”相关的商品多达1.11万件。在人气高的网店里, 仅一款跟踪器的交易记录就有两千多次。

一款兼具多项功能的跟踪器, 普通版在这家网店标价只有80多元, 超长待机版也只有130多块钱。

而在其他网店里, 销售量突破2000大关的另外一款跟踪器, 则将卖点更多地突出在了机器的吸附能力上。这款售价约300元的跟踪器, 其基本功能与之前那款几乎差不多, 多了一些利用手机APP的查询功能等。而其最着重宣传的, 是“一只手都拔不下来”的超强吸附力, 机器可以安装在汽车前保险杠附近、副驾驶座位下、车底下面。

律师: 未经他人允许私自安装涉嫌违法

北京市盈科(南京)律师事务所谭小辉律师认为, 目前法律上没有明确规定不能生产售卖GPS定位器材, 但是若使用不当, 比如暴露他人隐私、暴露国家机密, 都将涉嫌违法。对于无民事行为能力的小孩和特殊人群, 父母等监护人对其进行GPS定位器跟踪并不违法, 但是对于成年人, 必须得到当事人的允许后才可以进行远程监控。“如果未经对方同意就私自安装和使用定位设备, 除国家有侦查权的机关外, 这种行为涉嫌违法。”

孩子太调皮, 家长们可要看好啦!

9岁哥哥带7岁妹妹离家出走

原来是不想上学; 常熟警方通过脚印找到了他们

昨天中午, 常熟公安的官方微博发布了一则寻人启事: “12月14日中午, 在梅李镇下北后街走失兄妹俩, 哥哥叫小涵(化名), 今年9岁, 妹妹叫小婷(化名), 今年7岁。家中亲属甚为焦急, 请大家广为转发, 有消息及时与梅李派出所联系。”现代快报记者昨天了解到, 走失的两名孩子被梅李派出所的民警们找到了。两名孩子因不愿上学, 而离家出走。

走失兄妹俩的姑父项建民告诉记者, 在12月14日12点40分左右, 还不见两个孩子回来吃饭, 家人到处去找他们, 但就是没有孩子的踪影, 当天傍晚6点多, 孩子家长向梅李派出所报案。梅李派出所的陈所长告诉记者, 为了寻找这两个孩子, 常熟警方出动了60名警力。

警方通过监控, 发现孩子在通过一个监控点后, 就再也没有出现, 警方就派人在这个区域实行地毯式搜查, 但一直没有找到孩子的踪影。15日下午4点多, 刑警大队的贺警官和派出所的余警官, 在搜查一个废弃的房子时, 发现二楼大厅的地面上出现了大量孩



两名被找到的孩子在吃包子

子的小脚印, 随即仔细寻找, 最后在二楼的卫生间里找到了离家出走的孩子。

记者见到两名孩子的时候, 他们正在派出所值班室的沙发上, 一人捧着一个大肉包, 狼吞虎咽。小涵告诉记者, 是他带着妹妹离家出走的, 在离家的这28个小时里面, 他们靠在房子里找到的两盒牛奶一瓶可乐充饥, 累了就睡在地上。

现代快报记者 韩小强 文/摄

感情受挫, 也不能这么不冷静!

跟女友闹分手 他竟连续作案泄愤

先持刀行凶再放火, 又劫车撞人; 嫌疑人已被常州警方刑拘

42岁男子丁某跟女友闹分手, 竟迁怒于女友家人, 跟踪女友的妹妹, 持刀行凶。而后连夜前往女友老家放火烧房。接着又连夜回到常州抢走一辆轿车, 开车连续恶意撞人泄愤, 相继有6人被他驾车刮倒。

武进警方随即展开追捕, 男子在无路可逃的情况下, 只好将车直接开进了横林派出所, 束手就擒。

通讯员 余文
现代快报记者 葛小林



常州警方追捕嫌疑人的场景 监控截图

12月13日早晨7时许, 家住常州武进区的一名男子突然用戴着白手套的手朝市民夏女士脸上挥去, 夏女士顿时感到眼睛疼痛难忍。随后男子驾驶夏女士的车离开了现场。

7时17分, 武进区公安局指挥中心接到夏女士的报警。横林派出所发现, 当天零时52分, 辖区青司塘大坟头发生过一起故意伤害案, 受害女子黄某称, 她也是被辣椒粉呛到眼睛, 而后被人连捅了几刀。黄某说, 捅伤她的是她姐姐的前男友丁某。此后, 警方对嫌疑人驾驶的車輛形成合围之势。

很快, 在视频作战平台上就传来画面, 丁某驾车从中吴大道往剑湖开, 开到横林交警队东边时, 见到前方有一个摩托车, 丁某竟然用车头去撞摩托车。紧接着, 丁某驾车又朝一

辆电动车拐去, 蹭倒了电动车。随后, 他又故意去追一辆黑色的电动车和一辆红色的跨式摩托车, 而后, 见前方有警车过来, 又掉头向横林方向市区, 一路上又碰撞电动车和摩托车。落案后的丁某说, “一路上我都在找人撞。”在警方的围堵下, 丁某将车直接开进了横林派出所, 束手就擒。

经警方初步审查, 42岁的安徽籍犯罪嫌疑人丁某, 因感情问题而情绪失控, 由此做出了泄愤之举。相继有6人被他驾车刮倒。而据警方数据显示, 丁某驾车在中吴大道故意“找茬”时, 最高时速达150公里。

目前, 丁某因涉嫌故意杀人、纵火、危害公共安全等多个罪名, 被依法刑事拘留, 案件正在进一步审理中。

中医养生奇人教您巧治胆结石、肾结石、尿路结石

结石病人 来电免费送

【焦点追踪】名老中医霍洪毅教授编写的《100天巧治结石病》, 蕴含博大精深的中华养生智慧, 已经连续再版, 成为医学类的畅销书!



结石是一种代谢疾病, 多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道, 会在体内逐渐长大、增多, 对人体的危害极大, 如胆结石, 不但可以引起背、肩、胸部的巨疼, 还可以导致胆汁分泌减少, 产生消化不良、黄疸, 严重的可导致肝功能下降, 严重危害健康; 肾结石则可导致尿路堵塞、发炎、肾功能下降, 严重者可以导致尿毒症, 甚至肾坏死。结石手术虽能立竿见影, 但患者除遭受手术痛苦外, 还要冒着切除胆囊, 损伤肾脏的风险, 最关键的是手术无法做到杜绝结石复发。

笔者特地走访霍洪毅教授。他说: “治疗结石病不是简单的头痛医头、脚痛医脚, 手术并不是治疗结石病唯一的途径。无论是传统保守治疗还是手术治疗, 都会有复发的可能。”

霍教授这样诠释他的自然疗法: 参考了无数古方、偏方, 有人说结石是多食不动, 体内矿化; 也有人说代谢失调, 钙盐沉积。而这种茶疗化石法考虑很全面, 通过控酸、清血、化石、排石、补

肾、养气, 让大石化小, 小石化了, 效果极佳。为了弘扬和继承博大精深的中医养生文化, 日前老中医霍洪毅教授, 编写了一部《100天巧治结石病》科普养生秘笈, 为大家解答结石病治疗的疑惑, 并指导患者日常生活保健。此书一出版, 即获得广大结石病患者认可, 口碑相传, 成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强, 很多人一口气读完, 都有茅塞顿开的感受, 书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法, 便于患者对照调理。我省很多患者阅读后, 都对霍教授的结石病养生疗法的独到见解啧啧称奇!

【特别提醒】更多信息和精彩内容, 请阅读《100天巧治结石病》了解详情。为了更好普及结石病自然养生疗法, 霍洪毅教授将自掏腰包在我省免费发放200册, 免费邮寄, 需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话400-633-2455索取。(不收取任何费用, 如有违规、敬请举报)

警惕! 结石不痛比痛更可怕, 手术无法杜绝结石再次复发



《100天巧治结石病》 来电即送

仅限200册

申领对象: 1、胆结石、胆管结石患者; 2、肾结石、输尿管结石、前列腺结石; 3、结石引起肾炎、浮肿、血尿、膀胱炎者; 4、多方治疗无效, 准备手术者; 5、结石手术后复发者。

温馨提示: 本次我省仅限发放200册, 因电话申领报名热线电话量巨大, 若遇热线高峰请反复拨打。

免费申领热线: 400-633-2455 专业快递送书上门